
 
Співпраця з московським вузом
  
#8 от 04.04.2005 
9–11 березня наш університет відвідала делегація Московського державного
агроінженерного університету імені В.П. Горячкіна під головуванням ректора Михайла
Микитовича Єрохіна. До складу делегації увійшли також завідувач кафедри „Трактори та
автомобілі” московського вузу, професор С.Н. Девякін, професор цієї кафедри А.В.
Рославцев та директор ТОВ „Агродизель” Є.Г. Пономарьов. Метою візиту стало проведення
переговорів про партнерство, співробітництво та науковий обмін між двома вузами.
Результатом зустрічі стало підписання двосторонньої угоди про співпрацю цих університетів
у таких напрямках:
читання професорами й викладачами з обох сторін циклів лекцій, інформування про
програми навчання, реформування навчального процесу; обмін науковою та науково-
методичною літературою, проведення спільних наукових консультацій; обмін досвідом
роботи, інформацією з питань методики підготовки висококваліфікованих спеціалістів;
запрошення викладачів та наукових співробітників обох вузів на конференції, семінари,
наукові симпозіуми, що проводяться в Росії та Україні; навчання студентів на підготовчому
відділенні та основних факультетах на основі міждержавних угод та на контрактній основі;
підготовка наукових кадрів через магістратуру, аспірантуру та докторантуру; обмін досвідом
роботи з комп’ютеризації навчального процесу та науково-дослідницької роботи; публікації
статей у видавництвах вузів; робота над спільними освітніми, дослідницькими проектами –
як двосторонніми, так і в рамках міжнародних програм; просування науково-технічних
розробок та інтелектуальної продукції на ринках обох країн та інших держав; підтримка
студентських ініціатив зі спільної організації студентських загонів, культурно-спортивних
заходів.
Конкретні заходи зі співробітництва, строки їх проведення та інші питання будуть
визначатися робочими програмами та угодами, для розробки яких сторони
обмінюватимуться делегаціями спеціалістів із наступним затвердженням цих програм
ректорами вузів-партнерів.
Угода вступає в силу з моменту її підписання і діє впродовж 5 років, після чого автоматично
продовжується на наступні 5 років за згодою сторін.
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